



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15910.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-18 17:00**

Parlex azonosító: **BF46Q1PN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi lesz üldözött keresztényekkel?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön alá tartozik az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkárság. Szerintem egyetért abban, hogy hazánkban nemzeti konszenzus tárgya kell, hogy legyen az, hogy a világban senkit se üldözzenek vallásuk miatt. Abban is biztos egyetértünk, hogy különösen elfogadhatatlan Magyarország számára, hogy keresztény embereket hitük miatt üldöztetés érjen bárhol a világban.

Nemrég sajtóinformációk jelentek meg arról, hogy Kínában több ezer keresztény embert tartóztattak le vallásuk miatt és őket hitük elhagyására kötelezték. Ez ellen a Katolikus Egyház és több protestáns egyház is felszólalt. A Kínai Kommunista Párt a kereszténységet veszélyes idegen importnak tartja. A kínai állami médiában az egyetemeken, így a Fudan egyetemen történő hittérítést is, veszélynek nevezte a Kínai Kommunista Párt több prominens tagja.

Ezzel kapcsolatban kérdezném Miniszter urat:

1. 2018 óta milyen konkrét lépéseket tett Magyarország Kormánya a Kínában üldözött keresztények érdekében?
2. Milyen ezzel kapcsolatos jegyzéket vagy kommunikációt jutatott el Magyarország Kormánya a Kínai Nagykövetségnek?
3. Tudja-e garantálni, hogy a budapesti Fudan kampuszon semmilyen keresztényellenes tevékenység nem fog folyni?
4. Lesz-e lehetőség a keresztény diákoknak a teljes és háborítatlan vallásgyakorlásra a

Fudan egyetem Budapesti kampuszán?

Válaszát várva.

Budapest, 2021.04.18.

Tisztelettel,

Ungár Péter

LMP